
ProPowerPoint.R
u

Своя 
игра

Внеклассное мероприятие 
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классов
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«ЧТО ТАКОЕ? КТО ТАКОЙ?» 
10 баллов

◼ Дайте определение слову: 

Урбанизация 

Урбанизация - это процесс 
увеличения населения в городах по 

сравнению с селами или 
поселками.



«ЧТО ТАКОЕ? КТО ТАКОЙ?» 
20 баллов

◼ Дайте определение слову: 

Миграция 

Миграция -  массовое перемещение 
населения из одного региона в 
другой или из одной страны в 

другую



◼ Дайте определение слову: 

Агломерация 

Агломерация - компактное территориальное 
размещение городских населенных пунктов, 

объединенных интенсивными 
хозяйственными, трудовыми и культурно-

бытовыми связями.

«ЧТО ТАКОЕ? КТО ТАКОЙ?» 
30 баллов



«ЧТО ТАКОЕ? КТО ТАКОЙ?» 
40 баллов

◼ Дайте определение слову: 

Демография 
Демогра́фия— наука о закономерностях 

воспроизводства населения, о зависимости его 
характера от социально-экономических, 
природных условий, миграции, изучающая 

численность, территориальное размещение и 
состав населения, их изменения, причины и 

следствия этих изменений и дающая 
рекомендации по их улучшению.



«ЧТО ТАКОЕ? КТО ТАКОЙ?» 
50 баллов

◼ Дайте определение слову: 

Этнос 

 Этнос - это исторически сложившаяся на 
определенной территории устойчивая 
совокупность людей, обладающих 
общими чертами и особенностями 

культуры и психологического склада, а 
также сознанием своего единства и 

отличия от других подобных образований



◼ Расшифровать аббревиатуру и дать определение:

ЭАН

Экономически Активное Население — население 
страны, которое имеет или желает и 

потенциально может иметь самостоятельный 
источник средств существования.

«ЧТО ТАКОЕ? КТО ТАКОЙ?» 
60 баллов



«НАЗОВИ СТРАНУ»
10 баллов

◼Страна с наибольшей 
ожидаемой 

продолжительностью жизни в 21 
веке 

Япония 



«НАЗОВИ СТРАНУ»
20 баллов

◼Страна – карлик по 
численности населения. 

Ватикан    



◼Страна – город, где 100% 
городского населения.

Сингапур 

«НАЗОВИ СТРАНУ»
30 баллов



◼Самая многонациональная 
страна.

Индия 

«НАЗОВИ СТРАНУ»
40 баллов



◼Самая высокая доля детей (50%) 

Нигер

«НАЗОВИ СТРАНУ»
50 баллов



◼Двунациональные страны.

Канада                                     
Бельгия

«НАЗОВИ СТРАНУ»
60 баллов



◼ Как почтительно обращаются к 
мужчинам в Польше? 

   а) мсье
   б) пан
   в) сэр
   г) дон

Пан

«В ДЕБРЯХ КОВАРНЫХ 
ВОПРОСОВ» 5 (10) баллов 



«В ДЕБРЯХ КОВАРНЫХ 
ВОПРОСОВ» 10 (20) баллов

◼ Исторически первым городом – 
«миллионером» был:

а) Токио             
б) Рим               
в) Рио-де-Жанейро
г) Лондон

Рим



◼ Какой город является центром трех 
мировых религий? 

а) Иерусалим
б) Москва
в) Рим
г) Стамбул

Иерусалим 

«В ДЕБРЯХ КОВАРНЫХ 
ВОПРОСОВ» 15 (30) баллов



◼ И житель Сеула, и житель Пхеньяна – 
это: 

а) кореец
б) китаец
в) вьетнамец 
г) монгол

Кореец

«В ДЕБРЯХ КОВАРНЫХ 
ВОПРОСОВ» 20 (40) баллов



◼ Какого статуса домов сумели 
добиться от властей англичане?

а) цитадель      
б) крепость        
в) бункер            
г) блиндаж

Крепость

«В ДЕБРЯХ КОВАРНЫХ 
ВОПРОСОВ» 25 (50) баллов



◼  Кто является главой государства Н. 
Зеландия? 

а) президент США                
б) король Испании       
в) император Японии           
г) королева Великобритании 

Королева Великобритании 

«В ДЕБРЯХ КОВАРНЫХ 
ВОПРОСОВ» 30 (60) баллов



◼ В какой стране на португальском 
говорят в 14 раз больше людей, чем в 
Португалии? 

◼ Бразилия 

«ЗАМОРОЧКИ  ИЗ БОЧКИ» 
15 баллов



«ЗАМОРОЧКИ  ИЗ БОЧКИ» 
25 баллов

◼ Влияет ли религия на тип 
воспроизводства? Ответ обоснуйте

◼ Да (мусульманство поощряет ранние  и 
обязательные браки, многодетность, 
многоженство, отрицательно относится к 
демографической политике; )



◼ В Нью-Йорке больше ирландцев, чем в 
Дублине, больше евреев, чем в Тель-Авиве, 
есть своя «Малая Италия», свой «Чайна-
Таун». Чем вы объясните современную 
многонациональную структур США? 

◼ коренное население США было 
практически истреблено, а современнее 
жители США являются потомками 
мигрантов из различных стран мира

«ЗАМОРОЧКИ  ИЗ БОЧКИ» 
35 баллов



◼ Какие критерии лежат в основе разделения 
человечества на государства? Какие 
государства по преобладающей нации 
существуют?

◼ национальные критерии; 
однонациональные, двунациональные, 
многонациональные

«ЗАМОРОЧКИ  ИЗ БОЧКИ» 
45 баллов



◼ Люди в этих населенных пунктах живут очень 
уединенно. Связь с внешним миром 
осуществляется преимущественно с помощью 
телефона и радио. О какой форме расселения 
идет речь? В каких странах она распространена?

◼ жизнь на ферме, сельская рассеянная форма 
расселения; Канада, США, Австралия

«ЗАМОРОЧКИ  ИЗ БОЧКИ» 
55 баллов



◼ В чем различие половозрастных пирамид 1 
и 2-го типа воспроизводства? 

«ЗАМОРОЧКИ  ИЗ БОЧКИ» 
65 баллов

1. Невысокая рождаемость, невысокая смертность, небольшой 
естественный прирост (распространён в экономически развитых 
странах).

2. Высокая рождаемость, относительно невысокая смертность, высокий 
естественный прирост (распространён в развивающихся странах)



«ВЕРИШЬ – НЕ ВЕРИШЬ»
2 балла

◼ Урбанизация – это слияние 
городов.

◼ Нет



«ВЕРИШЬ – НЕ ВЕРИШЬ»
4 балла

◼ В мире количество женщин превышает 
количество мужчин.

◼ Нет



◼ Китайцы, хиндустанцы, американцы – 
крупнейшие народы мира.

◼ Да

«ВЕРИШЬ – НЕ ВЕРИШЬ»
6 балла



◼ Турция, Пакистан, Индия – страны 
иммиграции.

◼ Нет

«ВЕРИШЬ – НЕ ВЕРИШЬ»
8 балла



◼ 70% населения проживает на 7% суши.

◼ Да

«ВЕРИШЬ – НЕ ВЕРИШЬ»
10 балла



◼ Буддизм распространен в Новой 
Зеландии.

◼ Нет

«ВЕРИШЬ – НЕ ВЕРИШЬ»
12 балла



Спасибо за внимание!


